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CHeTuHK JIeKTPHUYECKOH JHEPIrinH




Hazeanue Pa6boma,
MowHocmo Bpems 3ampaueHHas Cmou
anexmponp 5 coeepweHHast Tapudg
npubopa deilicmeust anexmposHepaus Mmocmo
ubopa morxom
anekmpouaii  2000Bm 2u 4kBmu = 14400000 [k 11,55 46,2
HUK 14400000 [Pk meHze meHze
Snexkmponau
ma
Ymioe

den




3.17. B anexrponpudope 3a 15 MHH IEKTDPHYECKHM TOKOM COBEp-
mena pabora 9 kllx. Cuia toka B nenu 2 A. Onpeaenure conpoTus-
Jenue npubopa.

3.18. Kaxogo nanpsxerie Ha peaucrope conporrsieruem 360 O,
ecan 32 12 MEH aMeKTpuuecKMM TOKOM Oblia COBepuieHa padora
450 [Tw?

3.19. IIpu kaxoii cue TOKA MOL[HOCTh TOKA B PE3HCTOpE COMPO-
rusnesnen 20 Owm paena 0,8 Br?

3.20. Ha nammouxe [/ KapMaHHOro (hoHapuKa Hamucaro «4 B,
1 Br», a ua navme B npuxoxen «220 B, 40 Brr, Kakas 13 jamn
paccynTana Ha 60abmyio cuay Tokal Bo croabko pas? Kakosel co-
NPOTHRJIEHUA JaMI B paboueM cOCTOAHKH?



